

# DEBRECZENI UJSÁG

**ELOFIZETESI AR:**

Helyben:		Vidékre:	
Félévre	3 frt — kr.	Félévre	5 frt — kr.
Negyedévre	1 „ 50 „	Negyedévre	2 „ 50 „

Felelős szerkesztő és lap-tulajdonos:

**THAN GYULA.**

**SZERKESZTŐSEG és KIADÓHIVATAL:**

Debreczen, Főtér Hungária-palota földszint. Bejárás Kádas-utca felől.

A „Debreczeni Ujság“ az összes debreczeni lapok között a legtöbb példányban jelenik meg.

## TÁVIRATOK.

### A király döntése.

Budapest. (A Debreczeni Ujság ered. táv.) A miniszterek tegnap délelőtt 10 órakor hagyták el a magyar palotát. Bánffy és Lukács először Thun grófhhoz mentek, a kivel háromnegyed 11 óráig a kiegyezés tárgyában konferáltak. Innen Bánffy báró és Lukács a Burgba hajtottak, a hol már várt reájuk Fejérváry báró honvédelmi és Széchenyi Manó, ő felsége személye körüli miniszter.

11 órakor mind a négy miniszter közös kihallgatásra jelentkezett a királynál, a mely mintegy 20 percig tartott. — A kihallgatás után a miniszterek a Bankgasseba tértek vissza, a hol rövid tanácskozást tartottak, hogy megállapítsák azon kommuniké tartalmát, a melyet a sajtó számára kiadnak, Rövid tanácskozás után a következőket közölték az ujságírókkal; „A magyar miniszterek megállapodtak abban, hogy Budapesten a helyzet szanálása érdekében pourparlékat fognak folytatni politikai férfakkal.

A kormány arra az időre, a mig a különböző parlamenti pártok képviselőivel a tárgyalások folytatnak, a képviselőivel a tárgyalások folytattnak, a képviselőházat elnapolja.

A miniszterelnök arra kérdésre hogy kikkel fogja folytatni a tárgyalásokat, hallgatót: azonban Bécsben úgy tudják, hogy eme tárgyalásokat nemcsak a diszidensekkel, hanem az összes politikai pártokkal folytatni fogják.

Miniszterválságról a legközelebbi napokban tehát nem lehet szó hanem biztosra lehet venni, hogy a királynak a vadászatokról leendő visszaérkezése után a magyar miniszterek ismét fel fognak jönni Bécsbe, hogy ő felségének jelentést tegyenek a tárgyalások eredményéről és ezek eredményéhez képest történik majd a végleges döntés.

— Ön az? Hogy kerül utamba? Mit akar? Miért jött ide?  
— Ne ijedjen meg drága Teréz, hiszen nem ellenség az, akivel találkozik, de a legigazabb jóbarát. Igen, igen, aki még annál is több, aki lelkesedéssel közeledik magához és szíve minden melegével szereti.  
— Az ellenségtől nem félek annyira, mint öntől.  
— Annyira gyűlöl.  
— Mit tagadjam most, mikor sohasem tagadtam. Mégls miért áll és akad ön mindig utamba, mikor már szándékának a reményét is kiöltem a szívéből... Ha nem akarja azt, hogy visszaforduljak és boldogtalanná tegyek távol maradásommal egy egész családot, akkor elhagy, megfordul és visszamegy.  
— Még akkor is, ha én is hivatalos vagyok oda, ahová most tart szép kisasszony.  
— Még akkor is. Talán még inkább...  
— Miért?  
— Mert én nem szenvedni, de

Osztrák politikai körök nézete szerint a magyar miniszterek mai kihallgatásának főjelentősége abban domborodik ki, hogy a purpalék, melyeket a miniszterelnök ezentul most már a király jóváhagyásával fog folytatni, kizárólag a kiegyezés perfektuálására vonatkoznak.

Bécsben időző egyes magyar politikusok véleménye az, hogy az ellenzék nem fog engedni, mert a multak tapasztalatai legalább is óvatosságra intik az ellenzékét. — Nagy skepticizmussal fogadják tehát a váltságnak illetén megoldását, a mely nem is megoldás, hanem csak elodázás.

### Dreyfus-ügy.

Páris, januar 8. A semmitőszék e hó 20-ika körül befejezi a tanuk kihallgatását; jannár 25-ikére várják Dreyfus írásbeli válaszát; azután berekesztik a november 1-én megkezdett ankétet és a nyilvános végtárgyalást február első felében megtarthatják. Előadó ezuttal Athalin tanácsos lesz.

Páris, januar 8. A semmitőszék utasítására a kormány távira-

## A gyár tündére.

REGÉNY.

42. Folytatás.

Teréz azonban rosszul számított. Az ut hosszu volt s alkonyodni kezdett, mire az akáczerdőhöz ért.

Nem találkozott senkivel! Hát nem lenne hivatalos az estélyre rajta kívül más senki? Nem azt nem hiheti. Csupán a véletlen játéka az, hogy ő nem találkozott senkivel. Annál jobban számított Borlai Géza, aki tudta, Teréz egyedül fogja megtenni az utat. Várt is rá az akáczerdőhöz vezető utnál és mikor észrevette Teréz érkezését hirtelen, váratlanul mellette termett.

— Hová megy szép kiasszony? — ssólitotta meg Borlai Terézt.

Teréz, aki gondolatokba mélyedve haladt, hirtelen lepte meg Borlai s meghökölve hátrált, mikor a gyűlött férfit maga előtt látta. Kérdésére nem is válaszolt, ahelyett mást hebegtek reszkető ajkai:

— Még akkor is, ha én is hivatalos vagyok oda, ahová most tart szép kisasszony.

— Még akkor is. Talán még inkább...  
— Miért?  
— Mert én nem szenvedni, de

mulatni készültem és ahol nekem önnel kell egy asztalnál ülnöm, ott élnem mulatok, hanem szenvedek.

— Teréz! Maga elűz engem magától.

— Régen megtettem és mégis mindig elibém tolakodik... Most is megmondtam, amit akartam... Az erdő előtt állunk... Vagy ön megy, vagy én. Ketten együtt semmiesetre sem. Válasszon hát.

Borlainak hirtelen határoznia kellett. Tudta, hogy Teréz milyen makacs, visszakellett hát fordulnia. Inkább ő, mint Teréz... Mert így még megvan lehetősége, hogy követheti.

— Már választottam! — szólt Borlai. — Visszamegyek!

— Isten önnel!... Teréz csak ennyit mondott s hirtelen távozott.

Borlai hosszan nézett utána s a fogai közt mormogta:

— Azért ma még az enyém leszel.

(Folyt. köv.)

Megjelenik mindennap korán reggel.

Előfizetési ára házhoz hordva egy hónapra: ötven krajczár.

tot küldött Cayennebe, a mely Lep-run-Renaultnak teljes vallomását tartalmazta. Dreyfusnak arra felelnie kell. A távirat 27,000 frankba került.

### Tiltakozó népgyűlés.

Budapest, jan. 8. A fővárosi ellenzék tegnap délután tiltakozó népgyűlés rendezésére népes elvértelkezletet tartott, amelyen megválasztották a végrehajtó bizottságot.

### A királyi vadászat.

Budapest, jan. 8. A zavaros politikai helyzet miatt a király lemondott a tervezett udvari vadászatról.

### Leugrott az emeletről.

Budapest. (A Debreczeni Ujság eredeti távirata.) Főváros szerte nagy szenzaciót keltett ma egy fiatal asszony öngyilkossága Polgár Jenő ügyvéd felesége Arena uti lakásuk 3-ik emeletéről leugrott s halálosan megsebesült. Tettének okát nem tudják.

### VIDÉK.

**Elveszett család,** Debreczeni Lajosné vasuti hivatalnok felesége Miskolcra már harmad napja eltűnt. Magával vitte két gyermekét is. A gyermekek közül a kisebbik hét-, a nagyobbik kilenczéves. Azt hiszik, hogy az asszony magát is, gyermekeit is a Sajóba ölte.

**Megálmodta a barátja halálát.** Szegedről jelentik: Pillich Kálmán ügyvéd minap hirtelen fölriadt álmából s hozzátartozójának ijedten beszélt, hogy álmában Szeles Kálmán alügyészt meghalni látta. Az alügyész aki jó barátja volt, karjai között szűnt meg élni. A rossz álmom után másnap annak a hire érkezett Szegedre, hogy Szeles Kálmán alügyész meghalt és pedig abban az órában, amelyben az ügyvéd megálmodta s amelyben a gonosz álmom hatása alatt fölriadt.

**Halálozás.** Erdőtelki és szentmáriai Szentmáriay Dénes rakamazi esperes-plébános és vármegyei bizottsági tag hatvannégyéves korában meghalt.

**Petroleum áldozatai.** Békéscsabáról sürgönyzik nekünk: Szarvason Grósz Ignác óras eselédje, Veskényi Mária, sikoltva, lángba borítva rohant az utcára. A járőrök lefogták a leányt a honyhán elejtette a lámpát s a petroleum lángba borította ruháit. Bakator Józsefné mentésére sietett. Ez

is egyszerre lángba borult. A lány az utcára szaladt. Mindkettő halállal vívódik. Bakatorné árváinak a szarvasi hölgyek gyűjtést indítottak.

**Skarlát és difteritisz Tenkén**  
Mint tudósítónk írja, Tenkén most a gyermekek rémei: a skarlát és difteritisz dühöngenek és szedik áldozataikat. Ennek következtében az iskolákat bezárták.

### TARSAS ÉLET.

#### Dal a jégről.

— Levél a szerkesztőhöz. —

Mélyen tisztelt szerkesztő ur,  
Hála Isten jó a jég!  
Igy sóhajt fel hat lányom  
S kiadásom van elég.  
Hat pár meleg téli keztyű,  
Hat Columbus korcsolya . . .  
S így szegény esaládapának  
Még a jó jég is baja.

Hat lányom fut a jégsíkon.  
Karesu, sikkos, valahány:  
Am mit ér, ha velük együtt  
Nem futhat a hozomány,  
Fagyosabb az ifjak szive  
Mint a jég és nagy csapás,  
Hogy azt csak a teli erszény  
Olvasztja meg s semmi más.

Mélyen tisztelt szerkesztő ur,  
Szép a jégspört, annyi tény,  
Hanem kérem házasodni  
Még szebb sport, sőt nagy erény.  
Írja ezt meg s hívja fel a  
Nőtelen sportsmanokat.  
Ne a jégre, az oltárhoz  
Kísérjék a lányomat.

Kesergő családapa.

### Gyilkosság Bösörményben.

— Rejtélyes eset —

Hajdu-Bösörményben, mint onnan írják, a napokban titokzatos gyilkosság történt. Özv. H. Molnár Mihályné Demeter Anna 70 éves asszonyt kedden délből meggyilkolva találták a lakásán.

Molnár Mihályné 36 év óta élt özvegyiségben s lehetett vagy 5—600 frt megtakarított pénze. Az öreg asszony özvegye ideje alatt mindig csak egyedül élt lakásán, elzárkózott az emberektől s szigorú takarékos életet élt.

Hétfőn este is hazament s bezárkózott szobájába. A szorgalmas asszonyt másnap nem látták a szomszédai lakásából kijönni.

Ez gyanút keltett s a déli órákban betörték lakása ajtaját. Rémülve látták a szomszédok, hogy az asszony

ott fekszik a szoba földjén — holtan. Amint a birói s rendőri vizsgálat megállapította, a gyilkos erős ütést mért az asszony fejére s azután összeszedve mindent, váltót, kötelezvényt és pénzt — azután eltávozott.

A gyilkos nyomozása eddig sikertelenül foly.

### UJDONSÁGOK.

\* **Utmesteri vizsga.** A városháza nagytanácstermében a szokásos bizottság előtt vizsgázott Leskó Ferenc az utmesterségből. Ez alkalomból Leskó Ferenc az utmesteri vizsgát a bizottság elismerése mellett sikerrel tette le. Az új utmestert eredményes vizsgája alkalmából számosan üdvözölték.

\* **Elfogott templom tolvaj.** Vakmerő lopást követett el Horváth Zoltán szobafestő ma reggel 6 órakor a róm. kath. templomban, a hol egy a szegények pénzét tartalmazó perselyt feltört és abból 15 frt 32 krt ki lopott. Szerencse, hogy a lopást észrevette Laidl Henrik egyházi, a ki a tolvajt azonnal nyakon csipte és a nála levő pénzt tőle elvette. A tolvajt egy előhívott rendőr a központi rendőrséghez kísérte, a hol előadta, hogy a perselyt már tegnap Danasiczki Gyula és Varga Lajos társával együtt törték fel a mikor 19 frtot loptak ki belőle. Ma reggel már nyitva volt a persely és így könnyen hozzájuthatott a pénzhez. Az elfogott tolvajt egyelőre becsukták valamint intézkedtek, hogy még a szabadon levő említett két tolvaj is méltó helyre jusson. A tolvaj festőnél egy hatalmas vashorgot is találtak, amelylyel tegnap a perselyt felfeszítette.

\* **Egy fiatal asszony temetése.** Tegnap délután nagy részvet mellett temették el Boldogh Gyuláné szül.: Knochblau Emmát, aki mindössze huszonhat évet élt s ebből hetet boldog házasságban. Temetésén a városi dallegylet tagjai énekeltek gyászdalokat.

\* **A debreczeni polgári kör.** Saját könyvtára javára 1899. évi január hó 28-án — (Szombaton) Az „Arany Bika” szálloda dísztermében Rácz Károly zenekara közreműködésével Zártkörű Bált rendez. Kezdeté 8 órakor. Belépti-díj személyenként 2 korona; család-jegy 6 korona; páholy-jegy 6 korona Páholyba lépőnek nem kell személy-jegyet váltaniok. Felülfizetések a jótékony cél érdekében. kős. 3-nettel fogadtatnak s hirlapilag nyugtáztatnak. Jegyek előre válthatók a kör helyiségében — (piazz Tisza-ház), Szent-Királyi Tivadar, üzletében, továbbá este a péztárnál. A rendező bi-

zottságtagjai. Polgári Bálint, r. b. alelnök. Nagy Bálint, r. b. ellenőr. Roncsik Lajos a kör elnöke. Papp József, r. b. jegyző. Kéki Sándor, r. b. elnök. Dávid Mihály, r. b. pénztárnok.

\* **A mulatság vége.** Bignio János debreczeni iparos csendes mulatságot tartott szőlóban. Kramer Emilné nyugoti soron levő csapszékében. — A mulatság végén Bignio fizetett a csaplárosnénak egy rongyos tizes bankót le terített az asztalra, de azt ifj. Kramer Emil lefoglalta és zsebre vágta. Bignio drágának találta a kis mulatózást, felment a rendőrséghez, ahol megjelent Kramer is, aki előadta, hogy Bignio már régen tartozik neki és sehogyan sem tudja megkapni a követelését. Körülbelül ezzel befejeződött ez az ügy, de ebből kifolyólag keletkezett egy kis epilógus, amely talán még később nyer befejezést. Bignio János két ezüst tallért, szándékosan vagy nem az inspekciót teljesítő Nagy Imre polgári biztos asztalán felejtett, amit a biztos egy kis jelentés kíséretében átszolgáltató az illetékes hatóságnak.

\* **A csizmadia ifjuság.** Most bocsatotta ki meghívóját január hó 28-án tartandó zártkörű tánczorgalmára. A tánczvizigalmat a Korona vendéglő nagytermében — tetszés szerinti díj és Kis Béla zenekarának a közreműködése mellett tartják meg.

\* **Bűnös szerelem.** A bűnös szerelem viszi rá a legnagyobb gonosz tette: a gyerek-gyilkosságra a bukkolt leányokat. — Egy fiatal, alig tizen-nyolcz éves kunágotai leány: Csordás Mária követte el ismét a szörnyű bűnt. — Szeretett, elbukott, megcsalták — a régi mese — s a magára hagyott leány, nagy szégyenében megöltette a saját — gyermekét. — A pajtában cirok szár között születet a kis gyermek kinek a lelketlen anya valósággal kiesavarta a nyakát. Csordás Mária ugyan azt valja, hogy egy ujjal sem nyult az újszülötthöz, de tagadás kevesett használ, mert a bába asszony is ezzel a szóval fogadta:

— Ugy-e most engem bezárnak? Bizony, bezárták a szép Csordás Marit, a ki szerelmének ilyen keservesen adta meg az árát.

\* **Humor az ex-lex idején** Egy több tagból álló vadásztársaság sikerült vadászat után szákmánnyal jól meg rakodva, legvidámabb hangulatban tért vissza a városba. Elhatározták utközben, hogy tekintettel a mostani ex-lexre, a magukkal hozott vadakért nem fogják a fogyasztási adót befizetni. A vámsorompókat elérve ezen elvi elhatározásukat ki is jelentették a fogyasztási adót behajtani akaró pénzügyőrnek, aki mint rendesen szokta ki akarta állítani részükre is az elvámulási szelvényt. Kategorice kimondja a társaság, hogy a bárczákat nem váltja ki, — adót nem fizet. meglehetősen keletkezett, melyben a társaság tagjai

mindenképen be akarták bizonyítani, hogy a pénzügyi közegeknek most nincs joguk adót behajtani. A pro és kontra széles medrében folyó vita alatt megérkezett a — hivatalfőnök, a ki aztán igazán Salomoni ítélettel oldotta meg még mindég függőben levő ügyet. — „Igazuk van az uraknak, — mondta, — a mostani ex-lex állapotban nem vagyunk jogosítva kényszeríteni az urakat a fogyasztási adó befizetésére. Nem követelem tehát a fizetést, — de a nyulak ittmaradnak, míg az ex-lex megszűnik.“ Az ítélet megtette a hatást, — a társaság azonnal kifizette a kirótt fogyasztási adót.

\* **A Debreczeni Ujságra** bármely naptól kezdve elfogad előfizetést lapunk kiadóhivatala (Hungária palota). Előfizetési ára egy hónapra korán reggel házhoz hordva ötven krajcár. A Debreczeni Ujság egyes számainak ára 2 krajcár. Kapható minden tőzsdében és az utcai elárusítóknál is.

## SZÍNHÁZ.

**Az aranylakodalom** történelmi látványosság hatásos képeivel állandó vonzerőt gyakorol a közönségre, úgy hogy tegnap délután zsufolásig telt ház közönsége nézte végig. A tapsolással természetesen nem fukarkodott a közönség és Székely Sándort, Fái Flórárt, Sziklayt, Rubost és Barthát bőven részesítették elismerésében.

**A Piros bugyellaris.** Csepreghy Ferencz kitűnő népszínműve közepes számú közönség előtt került tegnap este előadásra. A szereplők közül csupán F. Kállai Lujza a bíróné, Bartha a bíró és Rubos Árpád Kosza Gyurka szerepében tűntek ki. A közönség tapsaiból csupán ők vették ki részüket. Csáky őrmesterje fölötte gyenge alakítás, telve félszűzességekkel, amelyekből úgy látszik Csáky sohasem fog szabadulni. Sziklaytól is jobb alakításban láttuk már a Peták vén káplár szerepét.

## Halalos kardpárbaj Aradon.

— Saját tudósítónktól. —

Arad város községét napokig izgalomban tartotta egy kinos kardaffér mely a város egyik kávéházában egy uri társaság és két boroskedvű tiszt között történt.

Az afférnek párbaj lett a folytatása, a vége pedig egy fiatal hadnagy nak, gróf Badininek halála. ki beros mámorában a botránynak okozója volt A tragikus esetről Aradról a következőket jelentik:

A minap történt, hogy Seidner Samu néhány uri hölgy társaságában

pezsögött a kávéházban. A kávéház egy másik asztalnál két katonatiszt mulatott. Sokat ittak és nagyon jó kedvük volt. Ejjél felé gróf Badini hadnagy, az egyik tiszt, otthagya társát, kadesörtetve felugrott helyéről s egyenesen oda ment az uri társaság asztalához. Nem ismert onnan senkit, de ez legkevésbé sem zavarta. Széket vett, leült s a meglepett társaságot így szólította meg:

— Vegyék megtiszteltetésnek, hogy maguk közé ülök.

Ezzel felhajtott egy pohár pezsgőt. Seidner sápadtan felpattant helyéről és rászolt a tisztre:

— Távozzék innen!

Gróf Badini azzal felelt, hogy kihuzta kardját és rátámadt Seidnerre Tisztársza is segítségére jött. Seidner és a két ittas tiszt között dulakodásra került a dolog. A hölgyek rémült sikoltással menekültek, Seidner pedig rövid tusa után lefegyverezte mindkét tisztet és kituszkolta őket a kávéházból. Másnap természetesen mindketten provokálták Seidnert.

Ez először gróf Badinivel verekedett meg. Seidner csak csekélyebb sérülést kapott, de a hadnagy karján elvágta az összes ereket. A sebesült katonatiszt állapotát komplikációk súlyosbitották. Tegnapelőtt karját izéből levették de az sem használt: gróf Badini ma reggel iszonyu szenvedések után meghalt. A fiatal tisztnek tragikus végét városszerte nagy megdöbbenéssel fogadták.

## VEGYES.

**Életmentő pap.** Lőcsei tudósítónk írja: Nagy Imre barkai plébános a napokban gyalogszerrel hazafelé tartott. Mikor Liuska község határára ért, a Szár patakból segélykiáltást hallott. Két fuldokló gyermek vergődött a patak jeges vizében. A plébános mikor meglátta őket, minden gondolkodás nélkül a vízbe ugrott és kihozta őket. Hamarosan arra került egy parasztkoCSI, azon hazavitte a gyermekeket szülőikhez.

**Jőnevű betörő.** Vácson, — mint tudósítónk jelenti, — Uhl Jakab pékmester boltjába éjnek idején betörték s a pénztárból minden pénzt elvittek. A rendőrség nyomozást indított és kisorsította, hogy a betörést a pékmester két alkalmazottja követte el. Az egyiket Jávorszky Lajosnak hívják, a másikat — Bánfi Dezső a neve. A gyanúsított legények megszöktek, és a váczi rendőrök még nem tudtak rájuk akadni.

# APRÓ HIRDETÉSEK.

**A ki**

állást keres, vagy állást ad, vegye igénybe a

**DEBRECENI UJSÁG**

apró hirdetések rovatát,

**a ki**

irtokot akar venni vagy eladni,

**a ki**

birtokot akar venni vagy bérbeadni,

**a ki**

valamely vállalkozáshoz társat

keres,

**a ki**

üzletét akarja értékesíteni vagy venni,

**a ki**

lakást keres és bérbeadni óhajt,

**a ki**

kölcsönt keres vagy ad, vegye igénybe a

„Debreceni Ujság“ apró hirdetések rovatát.

A „Debreceni Ujság“ apró hirdetései biztosan célra vezetnek.

**A „DEBRECENI UJSÁG“**

kiadóhivatala díjtalanul ad felvilágosításokat az apróhirdetések dolgában. Levélbeli kérdésködéseknel azonban a válaszra szükséges bélyeg- vagy levelezőlap melléklendő.

Egy jó mosónő bármilyen nagy házhoz ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

Társnak keresek jó forgalmu homok-utcai korcsma-venéglőhöz egy harminc-harmincötéves 50—100 forinttal bíró nőt. Cimem a kiadóhivatalban.

Egy jó forgalmu fűszerüzlet csapókert első járásban eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Katona kesztyük hó fehérre s jó puhára** mosását javitással együtt párját nyolcz krajczárért elvállalom; ugyszintén szartvasbőrnadrág és glazé kesztyük isztítását a legolcsóbban és legrövidebb idő alatt. Péterfialutcán.

Irodai teendőkhben kellő jártassággal szerény feltételek mellett egy joghallgató alkalmazást keres. Cimmet a kiadóhivatalba kérek.

**Az** ondódon öt hold föld kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Jó** nevelésü fiu kovács tanulónak felvétetik. Cim a kiadóhivatalban.

**Egy** különbejáratu butorozott szoba olcsón kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

**Több** métermázsa pakolásra alkalmas kemény és puha papir eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Megvételre** kerestetik egy egészen jókarban lévő Thonet-féle karosszék. Cim a kiadóhivatalban.

**A** vénkertben egy szép gyümölcsös szőlő kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Egy** kaució képes férfi pénzt beszedő állásra ajánlkozik. Cim a kiadóhivatalban.

**Egy** francia nő órákat óhajt adni kedvező feltételek mellett. Cim a kiadóhivatalban.

**Nagyobb** mennyiségü jobb fajta sámsoni ó-bor 22 frttól 23 frtig eladó. Cim kiadóhivatalban.

**Keresek** 400—600 hold jó birtokot bérbe jól instruálva. Ajánlatok „bérlet“ jelige alatt kéretnek a kiadóhivatalba.

**A** cucában négy nyilas szántó föld tanya épülettel együtt kedvező feltételek mellett eladó. Cim a kiadóhivatalban.

**Jókai-utcán** három szobás lakás mellék helyiségekkel és egész udvarral kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

**Eladó** ház. Egy uj igen szép emeletes ház 2400 frt évi jövedelmet hoz eladó vagy felényi értékü jó minőségü hajdumegyei földbirtokért elcserélendő lenne. Hol megmondja a kiadóhivatal.

**Tanításban** jártas joghallgató szerény feltételek mellett tanítást keres. Cimmet kérek a kiadóhivatalba.